IL

)
MEIRJI 3

MHcTpykuma no yctaHoBke 3awmTtbl kaptepa u KINIM Toyota Corolla

ApTtukyn: 24.0065

www.KARTER.RUBV‘Q Tun ky3oBa: E11 lop Bbinycka: 1997 - 2001

Oeuratens, KMNM: 1,4; 1,6; 1,9D; 2,0D; 2,2D

3almTa MOTOPHOrO OTCEeKa U 3NeMEHTOB TpaHcMmuccun paspabotaHa u marotoBrneHa OOO "Metannonpogykums"”,
cooTBeTcTBYeT TpeboBaHuam TY 4591-001-25888788-2006. KoHCTpyKums 3alymLLieHa aBTOPCKUMU CBUOETENBCTBAMM
Ha nonesHyto mogernb Ne89059, 15980, 15981, 15982, 15983. 3anateHToBaHO B Poccuu.

HA3HAYEHMUE:

3awuTa MOTOPHOIO OTCEKa 1 AN1EMEHTOB TPAHCMUCCUM OT MEXaHUYECKUX MOBPEXOEHUN.
3awuTa MOTOPHOIO OTCEKa 1 3NfTIeEMEeHTOB TPAHCMUCCUN OT NonagaHuda rpa3v U Bnaru.

YCTAHOBKA:

3aliMTa MOTOPHOTO OTCEKa M 3IeMEHTOB TpaHCMUCCUK paspabaTbiBaeTcs MHAMBMOYAIbHO Ha Kaxabl aBTOMOOWIb.
OHa [omkHa ycTaHaBNIMBaTbLCS B COOTBETCTBUM C MHCTPYKLMEN M3rOTOBUTENS CNeLmannsnupoBaHHbIM AMIepoM Ui Ha
cepTudmumpoBaHHbix CTO. 3aluTa KpenuTcs K LUTaTHbIM OTBEPCTUSIM CUITOBbIX 3NeMeHTOB Ky30Ba. [pu NpaBUnbHoM
yCTaHOBKe 3aLLMTa He JoSKHa KacaTbCsl Y3I0B U arperatoB aBTOMOOUIS.

MHCTPYKLUA MO YCTAHOBKE:

1. Pa3obpartb 3aluTy Ha COCTaBHbIE 3NIEMEHTHI.

2. MNMepepHtoto YacTb 3aLMTbI NPUKPENUTL K TPAHCMOPTUPOBOYHBLIM NpoyLunHam 6ontamm M 10x30-(A).
3. 3aaH0t0 YacTb NPUKPenUTb Nop, WTaTHble 60nThl -(B).

4. Bce TOYKM KpenneHus 3aTsaHyTb.

YCITOBUA SKCIINTYATALIUN:

3awmTta MOTOPHOrO OTCEeKa M JNEeMEHTOB TPaHCMUCCWUM NpedHasHadyeHa [And 9SKcnnyatauum B YCIOBUSAX
npeayCMOTPEHHbIX Npon3BoauTernem aBTomoouns. MNpu akcnnyartaumm AOMmKHbI ObITb UCKMIOYEHbI Cryvan Haesfa Ha
KpynHble NpensaTCcTBUS M NpeaMeTbl Npy OBMKEHUM aBTOMOOWUNS Ha ckopocTu. B cnyvae Haesga Ha npendtcTBue
Heobxoaumo ybeamnTbCst B OTCYTCTBUM MOBPEXAEHWI Y3MI0B U arperatoB aBTOMOOUNSA U NPUrOAHOCTM AanbHeNnLen
aKcnnyaTauum 3allmTbl Ha cneumanuanposaHHon CTO.

FAPAHTUA:

[apaHTUIHBIV Cpok aKkcnnyaTaumm - 1 rog.

YCIIOBUA NMPEQOCTABJIEHUA FTAPAHTUN:

3awumrta ycTtaHoBleHa Ha aBTOMOOMIb, C He MOBPEXAEHHbIMM CUIIOBbIMW 3fIEMEHTaMM Ky30Ba M KOHCTPYKLMM
(aBTOMOOWIb, KOTOPLIV HE yyacTBoBan B ATI);

OTCyTCTBYIOT MEXaHUYECKNE MOBPEXAEHNS 3aLLMThI, MONYYEHHbIE B pe3yrbTaTte Hae3fa Ha NpensiTCcTBUE;

CobntoaeHsbl Bce TpeboBaHMSA MHCTPYKLMM MO yCTaHOBKE 3aLUMWThI;

OTCyTCTBYIOT MEXaHNYECKNE NOBPEXOEHNS MOPOLLKOBOIO NMOKPLITHS.

lMpoun3BoguTenb He HECET OTBETCTBEHHOCTM 3a Nt060M yLLep6, MPUYMHEHHDBIA aBTOMOOWITIO, XXWU3HW U 340POBbLIO N04EN,
B Cllyyae HapyLUeHUsi YCOBUIA YCTaHOBKM M dKCnnyaTaummn sawutsl. [ponssoanTens BnpaBe BHOCUTb N3MEHEHNS B
KOHCTPYKLIMIO 3aLLUThI.

A4F%,  CucTema MeHemxMeHTa kayectBa OO0 "MeTannonpoaykuus” ceptudmumpoana "Biopo Beputac
@&/ CeptudmkeiH" v cooteetcTByeT cTaHaapTy ISO 9001:2008.

CMUCOK OETANEN
B3 | nave |ary. | &Y | NamE | ary. |
n MpoywwnHa 2 n larika M10 2
n LLlarnba cneumanbHas 2 n LLlan6a 10 4
BBl | 5o v 10x20 2 | IEN
I | 5onr M 10x30 2 | I
[nameTp pe3bObl M6x1.0 M8x1.25 M10x1.5 M12x1.75
MOMEHTbI 3aTSKKN 9.8 Hm 24.0 Hm 47.0 Hm 81.0 Hm




	Страница 1

